AYUNTAMIENTO DE JUSLAPEÑA

Acta del Pleno Ordinario  de fecha 30 de diciembre de 2016
En Marcalain (Juslapeña), a 30 de diciembre de 2016 en el Salón de Pleno  del Ayuntamiento de Juslapeña, siendo las 13:00 horas del día indicado se reúne el Pleno del Ayuntamiento de Juslapeña, en Sesión  Ordinaria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde D. Pablo Rota Arrieta, con la asistencia de los Sres. Concejales que a continuación se indican, para celebrar Sesión Ordinaria del Pleno del Ayuntamiento de Juslapeña.

Asistentes:
Alcalde: D. PABLO ROTA ARRIETA (Agrupación Arranomendi)
Concejales:

D. JOSE IGNACIO SUBIZA ATAUN  (Agrupación Arranomendi)

DOÑA IRANZU ZABALZA VIZCAY (Agrupación Arranomendi)

DOÑA AMALIA ZABALZA MILAGROS   (Por Juslapeña Gatik )

1º- Aprobación Acta (Acta de 30 de Septiembre de 2016)

Dice el Sr. Alcalde si existe alguna observación al acta anterior, no habiendo ninguna observación se somete a votación.

Vota a favor el Sr. Alcalde Don Pablo Rota Arrieta, Don Jose Ignacio Subiza Ataun y  Doña Iranzu Zabalza Vizcay. Vota en contra Doña Amalia Zabalza Milagros 
Queda aprobada el Acta de fecha 30 de septiembre  de 2016.

2º.-Aprobación Tipos Impositivos para el año 2017

El Sr Alcalde indica al Sr. Secretario que lea la propuesta de acuerdo que dice:

Conocido el contenido integro del artículo 64 de la Ley Foral 2/1995 ’de 10 de marzo, de Haciendas Locales de Navarra. Que establece que los acuerdos sobre imposición y ordenación de tributos, así como su modificación, habrán de ser adoptados antes del comienzo del ejercicio económico en que hayan de surtir efecto,

Se propone fijar los siguientes tipos impositivos que regirán el ejercicio económico 2017, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de Navarra.:

1.-Contribución Territorial Rústica: 0,426%.

2.-Contribución Territorial Urbana: 0,173%

3.-Impuesto sobre Instalaciones, Construcciones, y Obras: 3,5%.

4.-Impuesto sobre Actividades Económicas: Índice aplicable: 1,1.

5.-Impuesto sobre incremento del valor de los terrenos de naturaleza urbana, aplicar los porcentajes mínimos establecidos en los artículos 175 y 176 de la Ley Foral de las Haciendas Locales de Navarra.

6.-Aprobar igualmente las siguientes tasas:

Servicio de aguas de la localidad de Usi: Cuota mínima por contador al mes,1,80 euros, cuota por consumo hasta120 metros cúbicos por mes, 0,15 euros por metros cubico consumido, exceso sobre 120 metros cúbicos, 0,30 euros.

A continuación se somete a votación, vota a favor Don Pablo Rota Arrieta, Don Jose Ignacio Subiza Ataun, Doña Iranzu Zabalza Vizcay. Se abstiene Doña Amalia Zabalza Milagros por lo que quedan aprobados los tipos impositivos del Ejercicio Económico 2017

3º.-Aprobación Inicial modificación de Ordenanza Reguladora de instalación de silos de paja al aire libre en suelo rustico del Municipio de Juslapeña.

El Sr. Alcalde indica al Sr. Secretario que lea la propuesta de acuerdo cuyo tenor literal dice:

Conocido el contenido integro de la modificación de Ordenanza reguladora de instalación de silos de paja al aire libre en suelo rustico del municipio de Juslapeña, consistente en la supresión del primer párrafo del artículo 2, cuyo tenor literal dice:

“A efectos de aplicación de la presente ordenanza se entiende por pajera el almacenamiento temporal de fardos de paja o forraje de más de 30 metros cúbicos y durante un periodo de tiempo superior a 15 días.”

Leída la misma el Sr Alcalde abre un turno de intervenciones

Toma la palabra Doña Amalia Zabalza Milagros, comenta que si suprimimos la definición de pajera y no ponemos nada nuevo, que vamos a considerar por pajera.
Le contesta el Sr Alcalde, que no suprimimos el concepto sino los m3 que condicionaban el hecho de ser una pajera.
Dice Doña Amalia que si se suprime el concepto de pajera a que le vamos a aplicar esta ordenanza a una simple paca  a cien pacas a mil pacones.

Dice el Sr Alcalde que la idea es aplicarla a cualquier almacenamiento de paja independientemente del volumen que tenga.

Dice Doña Amalia que entonces habrá que ponerlo, lo suprimimos y añadimos que pajera será cualquier almacenamiento por pequeño que sea.

Comenta el Sr Alcalde que de lo que se trata es que cualquier almacenamiento de paja, pese al volumen que sea debe cumplir los requisitos 
Insiste Doña Amalia que si quitamos este párrafo hay que añadir otro.

Dice el Sr. Secretario que dentro de la capacidad de normaros que os otorga el Ordenamiento Jurídico, se indique como queréis la Ordenanza
Dice el Sr Alcalde que cualquier acumulación de paja, tiene que respetar las medidas mínimas  a caminos, a setos montes a lo que sea, esa es la idea asevera el Sr. Alcalde
Pone el ejemplo Doña Amalia  que si tú ahora vas a un agricultor y le dices que tres pacas es una pajera, que te va a decir.

Apunta Doña Iranzu Zabalza Vizcay que a ella le parece importante conservar el tiempo.

Dice el Sr. Alcalde que a él le parece más importante respetar la distancia a caminos, viviendas.

Termina diciendo Doña Amalia que habría que definir una cantidad mínima .Expone Doña Iranzu que se podría hablar con Fermin o con Lur Geroa para que defina el tamaño mínimo.

Se acuerda por unanimidad  dejarlo encima de la mesa para estudiar el tema del volumen y la definición de pajera

4º.-Resoluciones de Alcaldía (133-166)

Se acompaña con el Dossier plenario una copia de las resoluciones de Alcaldía 

5º.- Ruegos y Preguntas.

A continuación el Sr Alcalde da contestación a pregunta que queda pendiente de la última Sesión Ordinaria
Doña Amalia preguntó porque no hay una resolución expresa que diga se da cumplimiento a Resolución del Tribunal en el expediente de su hermano. La siguiente pregunta que lanzó Doña Amalia Zabalza Milagros, es que le gustaría que cuantificasen económicamente lo que ha costado a este Ayuntamiento los expedientes a que hace referencia la resolución 117/2016 de manera aproximada, de esta sin razón y cabezonería del equipo de gobierno, también sobre el expediente que trae causa la resolución del TAN 2016 que estima el recurso de Alzada interpuesto por Don Raúl Zabalza Milagros contra la Resolución de Alcaldía por la que se le impone una sanción .

Por Resolución 137/2016 se da cumplimiento a Resolución el Recurso de Alzada número 16-01370, interpuesto por Don Raúl Zabalza Milagros contra del Tribunal Administrativo de Navarra en el que se resuelve que se debe estimar la resolución de la Alcaldía del Ayuntamiento del Valle de Juslapeña de fecha 27 de abril de 2016, sobre sanción por ejercer actividad de granja escuela careciendo de licencia de apertura.
Respecto a cuantificar económicamente el coste de este expediente trasladar a Doña Amalia la imposibilidad de señalar una cifra exacta del coste puesto que entre las funciones del personal de esta entidad está la de tramitar todos los expedientes administrativos.
Dice Doña Amalia que ella pregunto por dos Expedientes pide que se cuantificasen los dos.
Expone que parece ser que los dos expedientes han sido informados por la Asesoría externa de este Ayuntamiento.
Pregunta el Sr Alcalde a que se refiere, le contesta Doña Amalia a lo que la asesoría externa les ha cobrado por este expediente relativo a los recurso al TAN, quien ha redactado los informes.
Expone Doña Amalia que el coste de esos expedientes los ha cobrado la asesoría externa, mas la labor del Secretario y Administrativa en diligenciar estos expedientes.
Reitera Doña Amalia si eso no se puede cuantificar.
Contesta el Sr. Alcalde que la asesoría externa nos cobra una cantidad fija al mes por el trabajo que se realiza ese mes

No hay ruegos y preguntas.
Y no habiendo otros asuntos que tratar, se cierra la sesión por la Presidencia, siendo las 13:22 horas levantándose la presente acta que firman los Sres. asistentes conmigo el Secretario, que certifico. 
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